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یم صهیونیستی به خاک ایران می‌گذرد  بیش از یک هفته از حمله رژ

و کشور ما مردانه پای دفاع از وطن ایستاده و حتی یک لحظه از 

موضع دفاع و تنبیه متجاوز پا پس نکشیده است. شواهد و اخبار 

منتشر شده در رسانه‌های خارجی حکایت از ضعیف شدن نیروهای 

صهیونیست و فرار بسیاری از آنها از این منطقه دارد. ایران در کنار 

رعب و وحشتی که با پرتاب موشک‌ها و پهپادهای پیاپی خود در 

یم صهیونیستی ایجاد کرده، با برآوردها و آمارهای دقیقی  دل رژ

که از نقاط حساس دشمن در دست دارد، توانسته با نقطه‌زنی‌های 

دقیق خود، مراکز حساس نظامی و فناورانه آنها را مورد حملات 

بی‌وقفه خود قرار دهد که نقش اصلی و کلیدی در طراحی و اجرای 

نقشه‌های حملات صهیونیست‌ها به ایران ایفا کرده‌اند. از این نمونه 

یب موسسه تحقیقاتی وایزمن در هفته گذشته و پارک  می‌توان به تخر

فناوری »گاویام« اشاره کرد که دو روز پیش مورد حمله موشکی 

یم صهیونیستی را نقش  قرار گرفت. ایران به مرور تمام نقشه‌های رژ

برآب می‌کند و تا پیروزی بر این دشمن ادامه خواهد داد. 

صبح 29 خرداد بود که در یکی از حملات موشکی ایران به سمت 

یم صهیونیستی، پارک فناوری »گاویام« واقع در »بئرالسبع« مورد  رژ

ین و  اصابت موشک قرار گرفت. این پارک فناوری یکی از بزرگ‌تر

ین مراکز تحقیق و توسعه واقع در اراضی اشغالی است.  پیشرفته‌تر

این پارک در اوایل سال 2010 میادی با هدف راه‌اندازی یک 

اکوسیستم نوآورانه فناوری در منطقه جنوبی تل‌آویو تاسیس شد. 

یون«؛ کمپ فناوری  پارک »گاویام« در مجاورت دانشگاه »بن گور

یم صهیونیستی با مساحتی بالغ بر 9.3 هکتار تاسیس  نظامی رژ

شده است. این پارک فناوری یک قطب اصلی برای رشد فناوری و 

برقراری امنیت سایبری در اراضی اشغالی به شمار می‌رفت و علاوه‌بر 

یم صهیونیستی برای تعامل بین  آن، یکی از مراکز اصلی فناورانه رژ

صنعت، دانشگاه و نیروی نظامی فناوری پایه محسوب می‌شد که 

دو روز پیش هدف موشک‌های ایران قرار گرفت. 

   مرکز نظامی در پوشش پارک فناوری

ایران در اقدامی بی‌سابقه و حساس، تصاویری دقیق و سه بعدی از یکی از مراکز 

حساس و کلیدی فرماندهی و اطلاعاتی ارتش صهیونیست‌ها منتشر کرده 

است که به‌عنوان یکی از مراکز اصلی طراحی و اجرای جنایت‌ها و حملات 

خصمانه علیه جمهوری اسلامی ایران شناخته می‌شد به‌گونه‌ای که فرماندهی 

 IDF C4I( مرکزی ارتباطات، کنترل و اطلاعات ارتش رژیم صهیونیست

HQ(؛ و ساختمان مرکزی اطلاعات- عملیات ارتش رژیم صهیونیستی در 

این پارک واقع شده بود که ایران به لطف اطلاعات دقیقی که از مراکز فناورانه 

و نظامی صهیونیست‌ها داشت و نیز با کمک موشک‌های نقطه‌زنی که در 

اختیار دارد، توانست این مرکز حساس را مورد هجوم خود قرار دهد. درواقع، 

رژیم صهیونیستی با قرار دادن مراکز نظامی خود در میان زیرساخت‌های 

غیرنظامی، سعی دارد هم خود را از حملات نظامی سایر کشورها در امان نگه 

دارد و هم به نوعی پوششی برای فعالیت‌های نظامی خود در قالب اقدامات 

فناورانه ایجاد کند. طبق اطلاعات به دست آمده، پارک »گاویام« که در 

ظاهر تنها به‌عنوان یک مرکز علمی و فناوری فعالیت می‌کرد، درواقع، میزبان 

هزاران نیروی نظامی، سامانه‌های فرماندهی دیجیتال، عملیات‌های سایبری 

و سیستم‌های C4ISR ارتش رژیم صهیونیستی بوده است. 

   جنگ روانی صهیونیست‌ها همچنان ادامه دارد

بعد از حملات گسترده‌ای که صهیونیست‌ها در روز نخست به مناطق مختلف 

ایران انجام دادند، موجی از حملات موشکی و پهپادی ایران به سمت این 

کشور روانه شد تا جایی که ساکنان تل‌آویو و مناطق مختلف مجبور به 

رفتن به پناهگاه‌ها شدند و ارتش رژیم صهیونیستی نیز که از حجم حملات 

موشکی ایران غافلگیر شده بود تلاش می‌کرد به هر بهانه‌ای، نیروهای ایرانی 

را تضعیف کند. یکی از معمول‌ترین اقداماتی که کشورهای مختلف در 

مواقع جنگ نسبت به کشور متخاصم انجام می‌دهند، ایجاد جنگ روانی 

است که رژیم صهیونیستی نیز در روزهای گذشته از این کار فروگذار نکرد. 

پارک »گاویام« که دو روز گذشته در تل‌آویو مورد اصابت موشک ایران قرار 

گرفت در مجاورت بیمارستان »سوروکا« واقع شده بود و همین امر شرایط 

مساعدی را برای موج‌سواری صهیونیست‌ها فراهم کرد تا در مجامع جهانی 

و از طریق موج رسانه‌ای به تخریب مواضع ایران بپردازند. اما واقعیتی که 

بسیاری از رسانه‌های دنیا نیز به آن اذعان کردند، این بود که این بیمارستان 

به دلیل همجواری با این پارک فناوری، به دلیل موشک‌باران این پارک، بر اثر 

موج انفجار دچار آسیب‌هایی شده است که همین دستمایه صهیونیست‌ها 

شده و بازی سیاسی به راه انداخته‌اند. این در حالی است که روزنامه گاردین 

اعلام کرده است این بیمارستان به‌منظور درمان نظامیان صهیونیست مورد 

استفاده قرار می‌گرفت و آسیب‌های وارده به این مرکز درمانی به حدی اندک 

است که به گفته وزارت بهداشت رژیم صهیونیستی، هنوز هم بیمارستان به 

فعالیت خود ادامه می‌دهد و به اصطلاح شلوغ‌بازی‌های رژیم صهیونیستی 

و به راه انداختن بازی رسانه‌ای علیه ایران، تنها به‌منظور فریب اذهان عمومی 

صورت گرفته است. 

   همکاری با استعدادهای بین‌المللی

پارک فناوری‌های پیشرفته »گاویام« که پیشرفته‌ترین مرکز تحقیق و 

توسعه رژیم صهیونیستی شناخته می‌شود، تا پیش از این به‌عنوان مرکز 

نوآوری و فناوری عمل می‌کرد که در قالب یک سرمایه‌گذاری مشترک 

بین نهادهای دانشگاهی مانند دانشگاه »بن گوریون«، صنایع نظامی و 

شرکت‌های خصوصی رژیم صهیونیستی فعالیت می‌کرد و یک هم‌افزایی 

بین دانشگاه »بن گورین« و صنعت فناوری پیشرفته ایجاد می‌کرد که 

درنهایت به همکاری و انتقال دانش بین صنعت و دانشگاه منتهی می‌شد. 

این مرکز همچنین به‌عنوان آهن‌ربایی برای جذب شرکت‌های فناورانه 

صهیونیستی و بین‌المللی به شمار می‌رفت. در این بین، غول‌های فناوری 

دنیا نظیر »دل«، IBM، »اوراکل«، مراکز تحقیق و توسعه خود را در این 

پارک مستقر کرده بودند و به نوعی جمعی از فناوران بین‌المللی در این 

مرکز به تحقیق و توسعه می‌پرداختند و به نوعی موتور فناورانه ارتش رژیم 

صهیونیستی را با فناوری‌های خود به حرکت درمی‌آوردند. از سوی دیگر، 

رژیم صهیونیستی به‌منظور توسعه زیرساخت‌های فناورانه خود طرح‌های 

مختلفی را در دستور کار خود قرار داده است که پارک »گاویام« هم جزئی 

از این برنامه بود. درواقع، این پارک فناوری، بخشی از یک طرح توسه 

شهری بزرگ‌تر در »برشوا« است که ارتباط بین دانشگاه، پردیس فناوری 

IDF و مناطق مسکونی شهر را برقرار می‌کند. 

   بمباران مرکز ملی سایبری 

صهیونیست‌ها
هدف این پارک فناوری در ظاهر پرورش یک محیط علمی و فناورانه با 

کیفیت بالا بود و از این رو، به‌عنوان مرکز ملی سایبری رژیم صهیونیستی 

شناخته می‌شد و این مرکز را می‌توان اتاق فرمان بسیاری از عملیات‌های 

نظامی رژیم صهیونیستی دانست. این مرکز، به نوعی محلی برای تجمیع 

فعالیت‌های دانشگاهی، صنعتی و نظامی صهیونیست‌ها بود تا از این طریق 

بتوانند پیشرفت‌های فناورانه و نوآورانه علمی خود را در زمینه‌های مختلف 

تسهیل کنند. علاوه‌براین، پارک »گاویام« با توجه به اینکه به‌عنوان مرکز 

فناوری‌های سایبری فعالیت می‌کرد، در زمینه‌های مختلفی چون واکنش 

سایبری، یادگیری ماشینی و علوم داده نیز نقش پررنگی داشت و بسیاری از 

حملات نظامی صهیونیست‌ها در این مرکز طرح‌ریزی می‌شد و درنهایت 

از دل این پارک بیرون می‌آمد. 

   کمک به رشد اقتصادی رژیم غاصب

ماهیت پارک‌های فناوری در دنیا، رونق اکوسیستم فناورانه هر کشور و درنتیجه 

کمک به رشد اقتصادی است که به‌ویژه در سال‌های اخیر با توسعه هرچه 

بیشتر این اکوسیستم، فناوری نیز در دنیا توسعه چشمگیری پیدا کرده است. 

پارک »گاویام« در تل‌آویو هم از این امر مستثنی نبوده است به‌طوری‌که این 

پارک با ایجاد اشتغال و جذب سرمایه‌گذاری به توسعه اقتصادی این کشور 

کمک کرده است که هزینه‌های تامین تسلیحات نظامی صهیونیست‌ها هم 

جزئی از این توسعه اقتصادی می‌شود و با یکدیگر رابطه مستقیم دارند. با 

توجه به استقرار مراکز عملیاتی و نظامی رژیم صهیونیستی در این پارک، 

شماری از نظامیان هم در این پارک مشغول به فعالیت بوده‌اند و به هر 

شکلی هم که حساب کنید، نمی‌توان پارک »گاویام« را از مواضع نظامی 

صهیونیست‌ها جدا کرد. 

   فعالیت‌های مرکز دیجیتال صهیونیست‌ها

شاید در ظاهر پارک »گویام« تنها به‌عنوان یک مرکز تحقیق و توسعه فناورانه 

و نوآورانه فعالیت می‌کرد اما درواقع از آن به‌عنوان مغز دیجیتال ارتش رژیم 

صهیونیستی یاد می‌شود. همچنین این مرکز، مدیریت میدان نبرد دیجیتال 

را در میادین جنگ برعهده داشت و بخش اعظمی از فعالیت‌های دیجیتال 

ارتش صهیونیست‌ها از سوی دانشمندان و محققان این مرکز هدایت و اجرا 

می‌شد. علاوه‌براین، مهندسی سیستم‌های فرماندهی و کنترل ارتش این نظام 

و نیز همکاری اطلاعاتی اطلاعات ارتش و شاباک برای تهدیدات زنده در 

این پارک اتفاق می‌افتاد. 

همچنین رکن ستادی این پارک فناوری به اندازه‌ای بالا بود که با نیروی 

زمینی، هوایی و دریایی این رژیم برابری می‌کرد. در کنار این نقش مهم، 

پارک »گاویام« به دلیل جایگاه ویژه‌ای که در برقراری امنیت سایبری این 

رژیم داشت، وظیفه حفاظت از زیرساخت‌های حساس نظامی از قبیل گنبد 

آهنین، سامانه موشکی پیکان )آرو( و ماهواره‌ها را نیز برعهده گرفته بود بنابراین 

انتظار می‌رود با هدف قرار گرفتن این قلب تپنده سایبری، زیرساخت‌های 

نظامی صهیونیست‌ها نیز در معرض نابودی قرار گرفته باشد. علاوه‌براین، 

این مرکز واکنش در برابر حملات سایبری و اقدام سریع رژیم را نیز عهده‌دار 

شده بود و با نابودی آن، رژیم صهیونیستی به‌شدت در مقابل حمله‌های 

سایبری آسیب‌پذیر شده است و ایران با هوشمندی تمام می‌تواند این رژیم 

غاصب را از ابعاد مختلف از پا بیندازد. با توجه به اینکه این پارک فناوری 

مسئولیت توسعه نرم‌افزارها و مدیریت داده ارتش را نیز انجام می‌داد، انتظار 

می‌رود ارتش رژیم صهیونیستی از نظر داده‌های موردنیاز برای حمله به 

ایران دچار مشکل شود. 

این پارک فناوری همچنین وظیفه تامین زیرساخت عملیات شبکه‌محور 

ارتش را نیز برعهده داشت. با توجه به استقرار مراکز فرماندهی اطلاعات 

رژیم صهیونیستی در محل پارک »گاویام«، مدیریت کل فرماندهی، 

ارتباطات، اطلاعات، رایانه و واکنش سایبری رژیم صهیونیستی نیز 

برعهده این مرکز بود که با موشک‌بارانی که در این پارک صورت گرفته، 

مدیریت فرماندهی ارتباطات نیز با اختلال مواجه خواهد شد. یکی از 

یی، فیبر نوری،  اهدافی که این پارک برعهده داشت، کنترل شبکه‌های رادیو

لینک دیتا و ارتباطات ماهواره‌ای بود که به‌طور قطع، با نابودی این مرکز، 

رژیم با اختلالاتی در ارتباطات ماهواره‌ای و داده روبه‌رو خواهد شد. 

علاوه‌بر آن، رمزنگاری و امنیت اطلاعات نظامی نیز از دیگر وظایف 

خطیر پارک فناوری به شمار می‌آمد و با این اتفاق، ممکن است امنیت 

داده‌های نظامی رژیم صهیونیستی متزلزل شده و در معرض خطر قرار 

گیرد. آنچه مسلم است، صهیونیست‌ها هر اندازه هم تلاش کردند در 

لفافه به فعالیت‌های نظامی خود در قالب یک پارک ساده فناوری ادامه 

دهند، اما نیروهای نظامی و امنیتی ایران با هوشمندی بالایی که داشتند، 

تمام نقشه‌های آنها را نقش برآب کردند و تاکنون توانسته‌اند ارتش این 

رژیم غاصب را ناامید کنند. 

پارک فناوری »گاو-یام« تل‌آویو، مرکز فرماندهی ارتباطات رژیم صهیونیستی هدف موشک‌باران ایرانی‌ها قرار گرفت

مغز دیجیتال ارتش صهیونیست ویران شد
ندا اظهری 
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گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  آ

نظر به دستور مواد 1 و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

رسمی مصوب 20 / ۹ / 1390 و برابر رای ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۱۳۰۰۶۷۶۷ مورخ ۱۴ / 02 

/ 1404 هیات قانون تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 

چمستان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای / خانم رحمت‌اله سعادتی فرزند 

علی‌اکبر نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ مشجر با کاربری باغی به مساحت 00 / ۲۴۷۹ 

مترمربع به شماره پلاک ۹۸ فرعی از ۱ فرعی از ۱۶ اصلی واقع در قریه گندیما بخش ۱ 

خریداری شده از آقای و خانم علی اکبر سعادتی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 

۳ قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ 

آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی / 

سراسری در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتی که اشخاص ذی‌نفع 

به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها 

از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 

رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 

دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل 

تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در 

صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 

به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و 

صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.

تاریخ انتشار نوبت اول: 17 / 03 / 1404

تاریخ انتشار نوبت دوم: 31 / 03 / 1404 

میم الف: 1943401

عین‌اله تیموری - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک چمستان

گهی موضوع ماده ۳ و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و  آ
ساختمان‌های فاقد سند رسمی

 نظر به دستور مواد ۱ و ٣ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مصوب 
۲۰ / ۹ / ۱۳۹۰ املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی 
آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع 

عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:
 املاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل - دهستان لیتکوه

۶- اصلی )قریه هلی‌کتی(
۷۴ فرعی آقای هادی مهدوی در ششدانگ یک قطعه زمین که ۷۲۷ مترمربع آن ساختمان احداثی با 
کاربری مسکونی و الباقی یک قطعه زمین با کاربری باغی که سی و یک سیر و هفت مثقال و دو نخود 
مشاع از ششدانگ عرصه موقوفه است. به مساحت ۵۸ / ۱۰۱۲ مترمربع. شرط ضمن عقد: مصالح 
 حق فسخ و 

ً
)مهدی مهدوی( به مدت سی‌سال از تاریخ صدور سند بالمباشره و بالذات و شخصا

استیفای منافع ملک مورد معامله را دارد این حق قائم به ذات مصالح می‌باشد و بعد از انقضای مدت 
یا در صورت فوت مصالح قابل توریث نمی‌باشد و منافع آن تابع عین خواهد بود و متعلق به خریدار 

)هادی مهدوی( می‌باشد خریداری شده بلاواسطه از مهدی مهدوی.
 لذا به‌موجب ماده ۳ - قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی و ماده 
۱۳ - آیین‌نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رأی هیات الصاق تا درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی در روستاها از طریق الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید تقدیم دادخواست 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و درصورتی‌که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۷ / ۰۳ / ۱۴۰۴  -   تاریخ انتشار نوبت دوم: ۳۱ / ۰۳ / ۱۴۰۴ 
میم الف: ۱۹۴۱۷۹۰
حسن صالحی - رئیس اداره ثبت‌اسناد و املاک آمل

مدرک: اعظم مسیحی فرزند: غلام دارای شناسنامه به شماره: 14 صادره 

کازرون مدرک کارشناسی ارشد مدیریت دولتی صادره از دانشگاه آزاد 

اسامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده تقاضا 

می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: استان مرکزی- ساوه- کیلومتر 4جاده 

نورعلیبیک- شهرک دانشگاهی خاتم‌الأنبیاء)ص( دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد ساوه به صندوق پستی39187-366  ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی سحر محمدی نرگسی فرزند علی ناز به شماره 

شناسنامه 1748 صادره از مسجدسلیمان در مقطع کارشناسی ناپیوسته 

رشته تحصیلی معماری صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 

159910601021 مورخ 1400/02/06  مفقود گردیده است و فاقد 

اعتبار می‌باشد.

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 

به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 

68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی دانشجو خانم فاطمه ساردوئی فرزند عوض به 

کدملی  6069512472 صادره از عنبرآباد در مقطع کارشناسی پیوسته 

در رشته علوم قضایی دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت با شماره تماس 

09366930599 مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 

می‌شود اصل مدرک دانشگاهی را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت 

به نشانی جیرفت میدان دانشگاه ارسال نماید.

مایکروسافت؛ دست راست صهیونیست‌ها

علاوه بر حملات موشکی صبح روز پنجشنبه ایران به پارک فناوری 

»گاویام«، صبح روز جمعه نیز شرکت مایکروسافت که در منطقه 

»بئرالسبع« مستقر بود مورد حمله موشکی قرار گرفت. در این 

منطقه پایگاه‌های استراتژیک متعددی نظیر ارتباطات رایانه‌ای، 

شهرک ارتباطات و اطلاعات وابسته به ارتش رژیم صهیونیستی، 

شعبه‌های شرکت‌هایی چون شرکت صنایع نظامی هوایی رافائل و 

شرکت تولید صنایع نظامی البیت سیستمز مستقرند. برخورد موشک 

به نزدیکی ساختمان مایکروسافت باعث آتش‌سوزی آن شد. ایران به 

مایکروسافت حمله کرد چون همدست صهیونیست‌ها بود. مدتی 

پیش در خبرها آمده بود که شرکت مایکروسافت همکاری‌های 

گسترده‌ای با ارتش رژیم صهیونیستی داشته و نقش پررنگی در 

حمله به غزه از سوی این رژیم ایفا کرده که اعتراض‌های گسترده 

جهانی را به همراه داشت. 

شرکت مایکروسافت در قالب فناوری‌های سیستم ابری و هوش 

مصنوعی خود به ویژه زیرساخت »آژور«، به طور مستقیم در 

فرایندهای اطلاعاتی به ارتش صهیونیستی کمک کرده است. این 

زیرساخت‌ها فرایند تجزیه و تحلیل داده‌های نظارتی و شناسایی 

اهداف حملات صهیونیستی را تسهیل کرده و به بالاتر رفتن دقت 

حملات ارتش کمک می‌کند که منجر به قتل‌عام غیرنظامیان شده 

است. تداوم این همکاری‌ها تا جایی پیش رفته است که چندی پیش 

دو نفر از مدیران ارشد مایکروسافت، این شرکت را به همدستی در 

قتل‌عام فلسطینی‌ها متهم کردند که منجر به اخراجشان از شرکت شد. 

شواهدی که وجود دارد حکایت از آن دارد که با توجه به فعالیت‌های 

مایکروسافت، به نظر می‌رسد که نوار غزه و فلسطین به آزمایشگاه 

فناوری‌های نظارتی هوش مصنوعی تبدیل شده است تا جایی که 

نسل‌کشی به کمک فناوری هوش مصنوعی در این خطه از کره‌زمین 

در حال وقوع است. ارتش صهیونیست‌ها از این طریق، اطلاعات 

ساکنان نوار غزه را شامل تمام داده‌ها از جمله تماس‌های تلفنی و 

پیامکی، مکان‌یابی و ردگیری در سرورهای مایکروسافت ذخیره 

می‌کند و سپس توسط سیستم‌های یادگیری ماشینی مورد تجزیه 

و تحلیل قرار می‌گیرند تا بتوانند اهداف خود را با دقت بالاتری 

انجام دهند. همکاری مایکروسافت و رژیم‌صهیونیستی از دو 

سال پیش تاکنون گسترش یافته و قراردادهای مالی آنها توسعه یافته 

است به طوری که مایکروسافت در ازای 10 میلیون دلار، حدود 

19 هزار ساعت خدمات حمایت فنی به ارتش رژیم‌صهیونیستی 

ارائه کرده است. 


